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ANEXO 5
MEMORIA ECONÓMICA 

La presentación del Presupuesto solicitado como ayuda para el proyecto de investigación deberá responder a los puntos siguientes:

1.- Personal necesario para el proyecto (1)

2.- Material inventariable (2)

3.- Material fungible (3)

4.- Gastos del trabajo de campo y de viaje (4)

5.- Gastos asociados al plan de difusión de resultados del proyecto (5)

6.- Otros gastos del proyecto de investigación (6)

7.- Instalaciones, recursos y técnicas disponibles para la realización del proyecto. 
JUSTIFICACIONES
Se deberán presentar los justificantes (copia del pago bancario o factura con recibí) y/o facturas de las actuaciones realizadas y los correspondientes recibos de pagos, paralelamente a la presentación de la memoria científica de resultados. 
La justificación económica se realizará mediante la aportación de original y fotocopia o copia compulsada.
Notas:
(1): La financiación de personal con cargo al proyecto se concederá sólo excepcionalmente a través de becas de investigación para titulados superiores y siempre que la petición quede suficientemente justificada y no pueda la función ser cubierta por miembros del equipo investigador. La solicitud será objeto de evaluación específica. Dicha contratación se efectuará por parte de la entidad beneficiaria.
(2): Se pueden incluir, entre otros, computadoras portátiles, escáneres, impresoras, libros, bases de datos.
(3): Se incluyen elementos necesarios para la captación de la información y su posterior análisis, caso de material informático, de oficina y prestamos interbibliotecarios.
(4): Se recogen los gastos directos de realización del trabajo de campo, cuestionarios y los de viaje, relacionados con el plan de trabajo del proyecto; detallando el número de viajes previsto, centro de destino, alojamiento en su caso y número de investigadores implicados en cada misión. No se incluyen los que tengan por objeto la asistencia a congresos científicos, seminarios o cursos de carácter general o no relacionados con el objeto del proyecto.
(5): Se pueden incluir, entre otros, los seminarios de difusión y los gastos por asistencia a congresos y reuniones científico-técnicas, que formen parte del plan de difusión de los resultados del proyecto.
(6): Se pueden recoger otros gastos que tengan relación directa con el objeto del proyecto y no estén especificados en los epígrafes anteriores, caso de cánones y licencias de uso, publicaciones, subcontrataciones de servicios informáticos, traducciones, etc.
(7): No se contemplará la inclusión de costes indirectos en la justificación económica.
